
 
 

УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХVІІІ сесія VIІІ скликання  
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  16  грудня 2022 року                              смт Високий 

 

 

 

 

 

 

 Розглянувши лист Південної міської ради Харківського району 
Харківської області від 15.11.2021 № 1694, відповідно до ст. 89 Бюджетного 
Кодексу України, ст. 18 Закону України «Основи законодавства України про 
охорону здоров’я», керуючись п.п.22 п.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії з питань 
освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, соціального 
захисту населення, селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Затвердити Програму «Онкологія» Височанської територіальної 
громади на 2023-2025 роки (додається). 

2. Фінансовому відділу проводити фінансування заходів Програми 
«Онкологія» Височанської територіальної громади на 2023-2025 роки, 
відповідно до затверджених видатків. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, 
соціального захисту населення (Дємочко В.М.) 

 

 

 

Селищний голова                                            Олександр МОРОЗ   

 

 

 

 

 

 

 

 

Про затвердження Програми  
«Онкологія» Височанської 
територіальної громади   

на 2023-2025 роки  



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням ХVIІІ сесії  
Височанської селищної ради 

VIII скликання від 16  грудня 2022 року 

 

 

Програма «Онкологія»  
Височанської територіальної громади 

на 2023-2025 роки 

 

І.Вступ 

Програма «Онкологія»  спрямована на реалізацію державної політики у 
сфері охорони здоров’я щодо задоволення потреб населення у лікуванні 
онкологічної патології на рівні первинної медичної допомоги у відповідності 
з вимогами Закону України «Основи законодавства України про охорону 
здоров’я». 

Злоякісні новоутворення є однією з найнебезпечніших медико - 

біологічних та соціально-економічних проблем. Захворюваність та смертність 
від раку постійно зростають у зв’язку з несприятливою екологічною 
ситуацією та значним старінням населення. Протягом життя кожен третій-

четвертий чоловік і кожна п’ята жінка може захворіти на рак. Рак є причиною 
більш як 15 %  усіх летальних випадків і поступається за цим показником 
лише  серцево-судинним захворюванням, 35 % померлих від раку – особи 
працездатного віку. 

Так, у Височанській територіальній громаді кількість онкохворих у 
2022 році склала 675 чоловік, з них: вперше виявлених – 115 осіб. 
Прогнозні показники до кінця 2023 року складатимуть приблизно 553 
хворих серед місцевого населення, але цей показник може бути 
збільшений за рахунок внутрішньо переміщених осіб. 

Серед локалізацій частіше зустрічався рак молочної залози, рак шийки та 
тіла матки, прямої кишки, ротової порожнини. Питома вага раку легенів та 
шлунку також є високою. 

Стійкі тенденції до зростання захворюваності та смертності від раку, 
можливість онкологічних ефектів внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС 
свідчать про надзвичайну гостроту проблеми, необхідність включення до 
системи протиракової боротьби не тільки онкологічних, а й інших 
лікувально-профілактичних закладів, а також установ та закладів усіх галузей 
економіки, науки, освіти, культури, засобів масової інформації. 

Не завжди задовільне забезпечення онкологічних закладів лікувально-

діагностичною апаратурою істотно обмежує можливості проведення 
діагностики та лікування злоякісних новоутворень, а обмеженість  
фінансових ресурсів онкологічних закладів погіршує забезпечення 
онкологічних хворих хіміотерапевтичним лікуванням, без якого неможливе 
одужання хворого. У зв’язку з цим у 2-3 рази  скорочується тривалість життя 
онкологічних хворих, зростає кількість хворих, які стають інвалідами. 

 

 

 



ІІ. Мета та основні завдання програми 

Метою Програми є підвищення ефективності загальнодержавних заходів 
з профілактики, раннього виявлення та лікування онкологічних захворювань, 
зниження смертності, зменшення кількості первинних виходів на інвалідність 
внаслідок захворювання на рак, створення умов для продовження та 
поліпшення якості життя онкологічних хворих, на території Височанської 
громади.   

ІІІ. Основні завдання Програми 

- підвищення рівня обізнаності населення з питань онкології шляхом 
залучення засобів масової інформації, до пропаганди здорового способу 
життя та профілактики злоякісних новоутворень; 

- постійний моніторинг рівня захворюваності на рак на рівні ПМД та 
стану надання онкологічної допомоги населенню громад; 

- підвищити рівень профілактики та організація  ранньої діагностики, 
лікування та реабілітації онкологічних хворих на території громад; 

- визначення потреб і пріоритетів в організації лікування онкологічних 
хворих на рівні ПМД виходячи з, динаміки та структури онкологічної 
захворюваності; 

- знизити летальність, зменшити кількість первинних виходів на 
інвалідність онкологічних хворих, збільшити тривалість та поліпшити якість 
їх життя; 

- зменшити соціально-економічні втрати селищного бюджету та коштів 
населення громади у зв’язку з онкологічними захворюваннями та смертю від 
раку осіб працездатного віку.   

 

ІV. Фінансове забезпечення програми 

Фінансування Програми буде здійснюватися  згідно Програми, 
відповідно до законодавства, за рахунок коштів бюджету Височанської 
селищної ради, з урахуванням можливостей місцевого бюджету та з 
урахуванням дій відповідних державних програм, а також інших джерел, не 
заборонених законодавством. Кошти будуть направлені на закупівлю 
лікарських засобів (хіміотерапевтичних та знеболювальних) для лікування 
хворих на онкопатологію шляхом  відшкодування коштів аптечним закладам, 
які забезпечують хворих  лікарськими засобами, згідно наданих пільгових 
рецептів. 

Фінансування заходів програми розраховано на жителів, які мають 
зареєстроване місце проживання, або є внутрішньо переміщеними особами, 
статус яких підтверджено відповідною довідкою, або фактично проживають в 
населених пунктах Височанської селищної територіальної громади, за умов 
підписання декларації з сімейними лікарями загальної практики-сімейними  

лікарями КНП «ЦПМД № 1 Харківського району». 
  

Орієнтовна потреба у фінансуванні Програми на 2023-2025 роки, 
складає: 

 

 

 

 

2023 рік (грн.) 2024  рік (грн.) 2025  рік (грн.) Разом  
2023-2025 роки (грн.) 

420 000,0 462 000,0 508 200,0 1 390 200,0 



V. Контроль за реалізацією програми 

В реалізації програми беруть участь амбулаторії загальної практики-

сімейними лікарями  КНП «ЦПМД №1 Харківського району».  
Контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію з 

питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, 
соціального захисту населення.  

 

VІ. Заходи Програми  
1. Проводити виявлення серед населення осіб, що відносяться до 

груп підвищеного ризику, та диспансерного нагляду за ними, з урахуванням 
спадкової схильності, професійних впливів, вікових особливостей, наявності 
передракових захворювань, хронічного стресу, тютюнопаління тощо. 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСЛ 

 

2. Продовжувати впровадження скринінгових програм з метою 
раннього виявлення передпухлинних захворювань та злоякісних 
новоутворень зовнішньої локалізації. 

Генеральний директор КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСЛ 

3. Забезпечення безперервного професійного розвитку лікарів ЗПСЛ 

та середнього медичного персоналу, з питань ранньої діагностики та 
лікування онкологічної патології. 

Генеральний директор КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСЛ 

 

4. Продовжувати впровадження сучасних методів діагностики, 
онкозахворювань на рівні первинної медичної допомоги. 

Генеральний директор КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСЛ 

 

5. Впровадження пакету «Мобільна паліативна медична допомога 
дорослим та дітям», для надання онкохворим симптоматичної допомоги. 

Генеральний директор КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСЛ 

6. Широко інформувати населення через соціальні мережі та за 
допомогою месенджерів. 

Генеральний директор КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСЛ. 

 

 

 

Начальник відділу                                                  Вікторія ДЄМОЧКО 

соціального захисту населення 
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